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Hodnocení práce 

Vymezení cíle a jeho naplnění velmi dobře 

Logická stavba a členění práce výborně nebo velmi dobře 

Práce s literaturou, citace, syntéza zdrojů, přehled o dosavadním stavu bádání v dané oblasti velmi dobře 

Adekvátnost použitých metod, jejich argumentace a způsob použití velmi dobře nebo dobře 

Hloubka a správnost provedené analýzy (ve vztahu k cílům), její teoretické a konceptuální ukotvení velmi dobře 

Vlastní přínos studenta výborně nebo velmi dobře 

Využitelnost výsledků práce v praxi/teorii velmi dobře 

Formální úprava a náležitosti práce (soulad s šablonou kvalifikační práce), rozsah práce výborně nebo velmi dobře 

Jazyková a terminologická úroveň práce výborně nebo velmi dobře 

Poznámka: Výsledná známka nemusí být aritmetickým průměrem jednotlivých hodnocení. 

 

 

Slovní hodnocení o rozsahu alespoň 200 slov 

Předkládaná práce si kladla za cíl popsat ve formě případové studie on-line marketingovou komunikaci společnosti Sephora ve 

vánočním období roku 2016, zhodnotit použité nástroje a dát doporučení pro následující období. 

 

Práce je možná trochu zbytečně rozdělena na sedm kapitol, které jsou vzájemně nevyvážené. Dovedu si např. představit, že první 

kapitola by byla součástí úvodu, následovala by obsáhlá kapitola o trendech v digitálním marketingu, na níž by navazovala obsáhlejší 

kapitola o „nástrojích digitálního marketingu“. Nicméně z hlediska obsahu teoretické části týkající se trendů v digitálním marketingu 

nevidím zásadní problém – autorka dokázala velice stručně a zároveň s odpovídajícím fundamentem popsat jednotlivé přístupy. 

Vymezení akademických pojmů daných zadáním (mutlimedialita, hypermedialita atd.) je v textu spíše skryto pod jinými pojmy, než 

akademickou diskusí a teoretizováním o těchto pojmech. To je dáno více praktickým uchopením práce autorkou a osobně v tom 

nespatřuji zásadní problém pro tuto úroveň kvalifikační práce. 
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Praktická část práce je zpracována formou případové studie konkrétní komunikační kampaně vybrané společnosti ve specifickém 

období. Autorka v textu popisuje jednotlivé použité nástroje, které doprovází vybranými číselnými údaji, nicméně na mne tato část 

práce působí trochu povrchně a nevyužitě z hlediska potenciálu. Nevím, jestli je to dáno přáním jejího zaměstnavatele, případně 

strachem autorky, aby dala více nahlédnout do manažerského rozhodování analyzované marketingové kampaně. Praktická část 

práce je spíše ve formě čistého popisu proběhlé situace a využitím poskytnutých čísel z marketingového oddělení společnosti, ale 

absentují pro případovou studii odpovědi u jednotlivých nástrojů (kroků) na otázky: „Proč společnost používala ten konkrétní 

nástroj? Jaké tím sledovala marketingové (mediální) cíle? Byly cíle naplněny?“ U části zabývající se formou podpory prodeje (kap. 

7.2.5) je opět pouze řečeno, že proběhly určité formy podpory prodeje, ale v textu bohužel nenacházím, jaký má tato podpora 

prodeje efekt (ve smyslu nárůstu před formou podpory prodeje, během ní, a po jejím skončení). Celkově je praktická část práce spíše 

formou reportingu, než aby se snažila vymezit jednotlivé vztahy. Zároveň mi v práci trochu chybí konceptuální uchopení celistvosti 

(Intergrovaná marketingová komunikace) a propojenost jednotlivých užitých nástrojů pro plnění marketingových cílů společnosti. 

Výsledná doporučení jsou spíše ve formě brainstormingových nápadů (tím je vyloženě nerozporuji), než aby přesvědčovala, že 

těmito cestami by se společnost měla opravdu vydat. 

 

Z formálních hledisek je práce standardní. Autorka cituje dle požadavků na tento typ práce kladený. V práci se objevují drobné 

typografické prohřešky, především v psaní datumů, užívání spojovníku místo pomlčky, užívání písmena „x“ místo symbolu „krát“, 

sazba tabulek za okraje stránky, nerozlišování užívání symbolu pro procenta a procentní apod. Objevují se i namátkové překlepy 

(str. 40 – malé písmeno u České republiky). Jazyková úroveň práce je z mého pohledu na výborné úrovni. 

 

I přes mé připomínky si dovolím tvrdit, že předkládaná práce je bakalářskou prací, cíle kvalifikační práce splňuje. V práci jsem 

neobjevil vyložené faktické chyby, pouze autorka plně nevyužila potenciál daný tématem a uchopením práce. 

 

Otázky k obhajobě (1–2 otázky) 

Do jaké míry jsou pro společnost stále potřebné „tradiční“ formy nadlinkové marketingové komunikace? 

 

Pokud máte k dispozici data z využívání jednotlivých forem propory prodeje (např. akční ceny, dárky, poštovné zdarma 

apod.), prezentujte, jaký má tato forma podpory prodeje efekt na transakce (před, během, po). 

 

 

Doporučené hodnocení 

Práci doporučuji k obhajobě a navrhuji hodnocení velmi dobře. 

 

 

 

 

 

Datum Podpis  

1. 6. 2017 Ing.  Michal Novák 

 


